

Принят закон о налоговом вычете по расходам на занятие спортом

С 2022 года граждане смогут получать вычет на физкультурно-оздоровительные услуги (Федеральный закон от 05.04.2021 №88-ФЗ, вступил в силу с 01.08.2021).

Получить налоговый вычет можно будет в отношении расходов, фактически произведенных с 1 января 2022 года, на оплату услуг, оказанных не только самому налогоплательщику, но и его несовершеннолетним детям (в том числе усыновленным) и подопечным. Общий размер расходов, в отношении которых предоставляется вычет не должен превышать 120 тыс. рублей за год в совокупности с другими установленными социальными вычетами по НДФЛ (на собственное обучение, на медицинские услуги, кроме дорогостоящего лечения, на пенсионное страхование, а также за прохождение независимой оценки квалификации) ст. 215 НК РФ.

Предоставляется вычет, если на дату фактически произведенных налогоплательщиком расходов физкультурно-спортивная организация (ИП) и оплаченные физкультурно-оздоровительные услуги включены в соответствующие перечни, утверждаемые Правительством РФ до 1 декабря.

Для получения вычета можно обратиться как к работодателю, так и в налоговую инспекцию. В последующем случае нужно будет предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ за 2022 год и приложить к ней подтверждающие документы-копии договора на предоставление физкультурно-оздоровительных услуг и кассовый чек. Подать их в налоговую инспекцию нужно будет не раньше 1 января 2023 года. Для получения вычета в течении 2022 года нужно обращаться с соответствующим заявлением к работодателю.

Прокуратура г. Иркутска